PDF 2022 9 Web

74 nRiEE SHECHEK BHLADbE » www.iwata-fa.jp
o 55 i EEw
e IBENS="ISYTUIN—{F | =nies 15 @ 3 0

93V TVN—Dfcd . TEIE U CTHBICHDMIHTEX T,
FARFARD I T EIC KD DEWVFITHRISDF T ATEE,
HEDORINEFALTITST v MORDR}FP Y MAS—DEENTEXT,

I ENS—CEIE

SCK2015y,
Sy

SUS304

WEis | ME/ RELE B FEBI
74 E(SUS304, EY 77— N1
#845C |75 Tun—1k
S EBED 2 VB (SUM22L/ E)
‘ US—ZR(BRALA H R b HEEE) SCK1015 N2 ®
274 E (SUS304) 118 AE10mm. 1&15mm,. B . B IILN—F L —
s |RTFLR |97 TLn-1k
SUS304 % V86 (SUS303)
LVIN—ER(BRF A H R b/ EEERE)
W& (7527 LiN—) Bf7 2 mm
Bits =)
® | vwn—g—-1
>viuLe Il
© Eoa |
- (1] <
o e
5 e
[a) =
S
@ .
0
[t5)
L/2 ©
L+0.1 ——‘L 0.01]A
BB RO HRER R HT T HEALEN,
EDIN 0% it (F3)
NE | ' | AR %o -
¢d X (F) O:#&EfiE= s | SUS304
B | L | D M P.CD. M O:@ie E‘é S

10 | 15 | 35 | M4XP0.7 24 | 121 | 95|498| M6X25 SCK 1015 JN20O | 2,130 | 3,220

12 | 15 | 38 | M5XP0.8 24 | 121|105 |50 M6 X 25 SCK 1215 IN20 | 2,130 | 3,220

15 15 | 40 | M6XP1.0 28 121 12 | 534 | M6X%X32 SCK 1515 JN20O | 2,240 | 3,330

16 15 | 42 | M6XP1.0 28 | 121 |12 | 545 | M6X%X32 SCK 1615 IN20O | 2,240 | 3,330

20 | 15 | 46 | MB6XP1.0 34 |121 |14 |55 M6 x 32 SCK 2015 IN20O | 2,350 | 3,660

25 | 15 | 50 | M6XP1.0 38 |12.1|165|556 | M6X32 SCK 2515 IN20O | 2,460 | 3,870

30 15 | 66 | M6XP1.0 44 12.1 |19 | 5941 M6 X 40 SCK 3015 JN20 | 2,620 | 4,420

35 | 20 | 65 | M6XP1.0 48 | 14.1|225|60.7 | M6X40 SCK 3520 IN2O | 2,840 | 4,960

40 | 20 | 70 | MB6XP1.0 56 |14.1 |25 |654| M6X50 SCK 4020 IN20O | 3,000 | 5,950

50 | 20 | 85 | M6XP1.0 68 | 14.1 295|727 | M6X50 SCK 5020[ |IN20 | 3,550 | 7,140
OV T UN— 3 ML 74 5IN-MIL T CIERTEL,
iwata



